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БЕОГРАД – Радио-телевизија Србије је данас најавила жалбу властима због „хајдучије”
како је оценила то што је Прва телевизија емитовала снимак Чолићевог концерта у
Сарајеву у време док је РТС уживо преносио концерт Здравка Чолића у Београду.

  

РТС је најавио да ће се жалити Савету Републичке радио-дифузне агенције, надлежним
српским судовима, удружењу новинара и европским институцијама са питањем која
европска телевизија после таквог потеза не би изгубила лиценцу.

  

„Обратићемо се њима. Са само једним питањем: у којој је европској земљи могућ овакав
поступак унутар регулисане тржишне утакмице? Која европска телевизија не би
изгубила лиценцу ухваћена у покушају да својим гледаоцима, на националној
фреквенцији, подвали стари концерт за нови и директан пренос. Сачекаћемо одговор”,
каже се у саопштењу.

  

Уз напомену да нема ништа против страног капитала, РТС је оптужио Прву телевизију,
која је приватна, да покушава да јој ускрати право на маркетинг.

  

„Тако смо дошли до суштине спора. Моћна, заштићена комерцијална телевизија, не жели
РТС као најгледанију и најутицајницу српску телевизију и вапије пред својим
заштитницима - а могуће и својим партнерима да се Јавном сервису одузме право на
маркетинг”, каже се у саопштењу.

  

РТС сматра да се после потеза Прве телевизије отворено поставља питање да ли су
друштво, грађани и држава „нечијим одлукама унутар Србије осуђени да буду медијска
колонија”

  

„Ово је први, веома битан сукоб у српској медијској будућности. Ово је легализација
најозбиљнијег медијског српског питања, колико ће у будућности преостати српских
медија, какви ће они бити и ко ће тумачити и како наше животе?”, пише у саопштењу
РТС.
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РТС указује и да Прва телевизија ни на који начин није обавестила гледаоце да емитује
снимак концерта Здравка чолића и да се није извинила РТС-у због емитовања снимка у
време када је РТС преносио његов концерт у Београду.

  

„Ко је тај српски политичар или који су то моћни људи који кажу странцима: радите шта
хоћете, купујте за све паре, мењајте суштину постојећих а откупљених телевизија, не
обазирите се на законе и европска правила, укидајте Јавном сервису право на
маркетинг, законско право на претплату, право на гледаност и утицај”, пише у
саопштењу.

  

(Бета)
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